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令和５年鋸南町教育委員会第５回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和５年４月２７日（木）午後２時００分～午後２時５８分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 篠原 恭惠 委 員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  教育総務室長 福原 規生 

 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が伊藤委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和５年３月３０日開催の第４回臨時会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告を３点いたします。 

１点目は、４月７日に中学校の入学式があり、中学校、幼稚園、小学校とも新入生は全  

員出席しました。来賓は、町長、議長ＰＴＡ会長と、私の４名でした。マスクも数名の子

は着用していましたが、多くの子は外しており大分緩和され大変良い入学式だったなと思

いました。 

２点目は、コミュニティースクールについてでありますが、今年度から導入をさせてい

ただきます。私が最も危惧していることは、先生方や学校に対する保護者の信頼が以前と

比べると薄れているように感じている事です。教員は信頼がなければやれない、つらい仕

事だと思います。今回導入しました学校運営協議会は、地域の方々に支援をいただく会で

あり、現在、実施している放課後こども教室は地域学校協働活動です。この２つをもって

鋸南町の教育を推進していきたいと考えています。５月２日に第１回の会議を開催します。 

３点目は、子ども家庭庁がスタートし、子ども真ん中社会の実現を目指すとの事です。

組織を見ますと「長官官房」、「子ども育成局」、「子ども支援局」で構成されます。詳細に

ついては、資料をご覧下さい。 
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本日は３点お話させていただきました。以上で、教育長の報告を終わります。 

 

10. 議 事 

（１）議決事項 

① 議案第１号  鋸南町社会教育委員・公民館運営審議会委員の委嘱について 

・笹生生涯学習室長から、鋸南町社会教育委員・公民館運営審議会委員の委

嘱について説明。 

 質疑も無く全会一致で承認された。 

 

   ② 議案第２号  鋸南町小中学校学校運営協議会委員の任命について 

         ・福原教育総務室長から、鋸南町小中学校学校運営協議会委員の任命につい

て説明。 

      質疑も無く全会一致で承認された。 

 

③ 指名第１号  教育長職務代理者の指名について 

   ・富永教育長が、山野正人教育委員を指名。 

 

④ 協議第１号  各種団体等出席者の分担について 

・安田教育課長から教科用図書安房採択地区協議会委員に篠原委員。青少年

育成鋸南町民会議会長に山野委員。学校給食センター運営委員会委員長に

篠原委員。歴史民俗資料館運営協議会委員に伊藤委員と事務局案の説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

11. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に７件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

① 笹生生涯学習室長から、生涯学習室所管の令和５年度事業、中央公民館トイレ

改修、海洋センタープール暖房機改修、日本遺産候補地域推進協議会事業、千葉

県誕生１５０周年事業について報告・説明がなされた。 

 

② 福原教育総務室長から、あじわいハイキング事業が終了した旨の報告がなされ

た。 

  保育所、幼稚園、小学校、中学校の様子について報告・説明がなされた。 
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③ 安田教育課長から、鋸南町議会５月臨時会及び６月定例会の予定について、保

育所の職員体制、クールビズの実施について報告・説明がなされた。 

（質疑） 

・山野委員から、「会議等でのマスクの着用は」との質疑に対し、 

福原教育総務室長から、「マスクの着用は個人の判断です。」との答弁がなされ

た。 

・山野委員から、「学校のマスクの着用状況は」との質疑に対し、 

福原教育総務室長から、「マスクを外す子どもが増えています。」との答弁がな

された。 

 

12.  その他 

 ① 福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明が

なされた。 

 ② 富永教育長から、７月定例会日程について協議があり、２０日木曜日中央公民館で開

催することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和５年５月２５日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長  

 

 教育委員  

 

議 事 録 作 成 事 務 局  


